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Το Σάββατο 24 Αυγούστου η Εξόδιος Ακολουθία 
του Νικολάου Τσούκα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Η Εξόδιος Ακολουθία του Νικολάου Τσούκα, θα τελεστεί το 
Σάββατο 24 Αυγούστου 2024, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Νικολάου Βόλου, στις 11.00 π.μ. από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο, ο οποίος 
νωρίτερα το πρωί θα χοροστατήσει και θα ιερουργήσει στον 
Όρθρο και στη Θεία Λειτουργία.

Το σκήνωμα του μακαριστού, θα βρίσκεται στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, από τις 
8.00 π.μ.
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Εξ’ αφορμής της εκδημίας του Νικολάου Τσούκα, ο Πρωτοπρεσβύτερος του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, π. Απόστολος Μαλαμούσης, από τη Γερμανία απ’όπου 
διακονεί, απέστειλε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
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Ιγνάτιο την παρακάτω συλλυπητήρια επιστολή:

“Σεβασμιώτατε Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιε,

με οδύνη ψυχής πληροφορήθηκα τη σημερινή εκδημία του λίαν αγαπητού Γενικού 
Γραμματέα του Πολιτιστικού Φορέα της “Μαγνήτων Κιβωτού”, κυρού Νικολάου 
Τσούκα και επιθυμώ να συλλυπηθώ εκ βάθους καρδίας την οικογένειά του κατά 
σάρκα, την ευρύτερη πνευματική οικογένεια του, τον Φορέα της Μαγνήτων 
Κιβωτού και ιδιαίτερα υμάς Σεβασμιότατε για την απώλεια του εκλεκτού 
πνευματικού σας τέκνου και ανεκτίμητου συνεργάτη στο εκκλησιαστικό σας έργο.

Το κενό που αφήνει στην κοινωνία μας ο αείμνηστος Νικόλαος με την ξαφνική και 
απρόσμενη διακοπή της πολιτιστικής, μορφωτικής και κοινωνικής πορείας της 
ζωής του, είναι δυσαναπλήρωτο, λόγω των ιδιαιτέρων πολυποίκιλων χαρισμάτων 
που στόλιζαν την ψυχή του και ομόρφυναν το Βόλο και την Μαγνησία.

Η με ιερό ζήλο και πάθος ενάσκηση των καθηκόντων του, η αγωνία του για το 
παρόν και το μέλλον της κοινωνίας μας, το χαμόγελό του, η αισιοδοξία και τα 
οράματά του, που αδιαλείπτως μεταλαμπάδευε μέσα από όλες τις εκφάνσεις του 
πολυσχιδούς έργου του, αποτελούν μερικές μόνο ανεξίτηλες σφραγίδες της επι 
γής ζωής του.

Ο Θεός τον μετέθεσε σήμερα από την “Μαγνήτων Κιβωτό” στη μεγάλη “Κιβωτό“ 
της θριαμβεύουσας Εκκλησίας μας, όπου η Χάρη του Τριαδικού Θεού, η μελωδία 
των Αγγέλων και οι προσευχές των Αγίων θα τον συντροφεύουν στην αιωνιότητα 
και θα αναπαύουν την ψυχή του. Και από το Μόναχο οι εγκάρδιες προσευχές μας 
και τα μνημόσυνά του θα τον συνοδεύουν εσαεί.

Ας είναι αιωνία του η Μνήμη.

Με σεβασμό

π. Απόστολος Μαλαμούσης.”


